



Łódź, dnia 9 stycznia 2025 r.

WZ-091-132/24

**Do Oferentów
biorących udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego, o wartości szacunkowej poniżej 443 000 EURO na „Dostawę części do drzwi do wagonów tramwajowych”, nr sprawy: WZ-091-132/24.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 – Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, niniejszym udziela odpowiedzi na pytania w poniższym zakresie:

PYTANIE 1:

Wnosimy o potwierdzenie numeru katalogowego pozycji numer 6 – numer T102955R01 jest błędny, prawdopodobnie chodzi o 3T102955R01

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający informuje, iż zmienia nr katalogowy poz. 8 w Zadaniu 1. Zmodyfikowany formularz opisowo-cenowy w załączeniu.

PYTANIE 2:

§1 ust. 3 projektu umowy - wnosimy o zmianę terminu realizacji materiałów z zadania 1 na do 24 tygodni, od daty złożenia przez Zamawiającego pocztą elektroniczną dyspozycji.

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający wyraża zgodę na termin realizacji przedmiotu zamówienia dla Zadania 1 na 168 dni kalendarzowych.

PYTANIE 3:

§1 ust. 5 projektu umowy – wnosimy o zmianę według poniższej propozycji:

„Zamawiający może w trakcie realizacji umowy dokonać zakupu całości lub wybranej części opisanego w §1 ust. 1 przedmiotu umowy, lecz nie mniej niż 90% całkowitej wartości umowy”

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowany zapis dla Zadania 1. Zmodyfikowany projekt umowy w załączeniu. Jednocześnie Zamawiający zmienia ilość asortymentu dla poz. 7.

PYTANIE 4:

§2 ust. 3 projektu umowy – wnosimy o zmianę według poniższej propozycji:

„W takiej sytuacji Dostawca powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji w ciągu 5 dni kalendarzowych od daty zawiadomienia o istnieniu wad, przekazanego faksem lub pocztą elektroniczną, a w ciągu 21 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia o istnieniu wad, jeśli pozytywnie rozpatrzy reklamację, w wykonaniu roszczenia Zamawiającego dostarczy przedmiot wolny od wad, co nie uchybia innym uprawnieniom Zamawiającego przysługującym mu w ramach rękojmi za wady fizyczne”.



ODPOWIEDŹ 4:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę dla wszystkich Zadań.

PYTANIE 5:

§4 ust. 1, 2, 3 projektu umowy – wnosimy o zmiany według poniższych propozycji:

„1. Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Dostawcy lub w przypadku odstąpienia od umowy przez Dostawcę z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 10% wynagrodzenia netto określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

2. Za zwłokę w realizacji dostawy, w stosunku do terminu określonego w § 1 ust. 3, Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 50,00 złotych netto opóźnionej dostawy - za każdy dzień zwłoki, nie więcej jednak niż 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

3. Za każdy dzień zwłoki w wymianie wadliwego przedmiotu umowy na niewadliwy, w stosunku do terminów, o których mowa w §2 ust. 3, Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 50,00 złotych netto wadliwej dostawy, nie więcej jednak, niż 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy”.

ODPOWIEDŹ 5:

Zamawiający informuje, iż §4 ust. 1, 2, 3 projektu umowy otrzymują brzmienie:

1. Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Dostawcy lub w przypadku odstąpienia od umowy przez Dostawcę z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 15% wynagrodzenia netto określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

2. Za zwłokę w realizacji dostawy, w stosunku do terminu określonego w § 1 ust. 3, Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 50,00 złotych - za każdy dzień zwłoki, nie więcej jednak niż 15% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

3. Za każdy dzień zwłoki w wymianie wadliwego przedmiotu umowy na niewadliwy, w stosunku do terminów, o których mowa w §2 ust. 3, Zamawiający ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 50,00 złotych netto, nie więcej jednak, niż 15% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy.

PYTANIE 6:

Wnosimy o dodanie w §4 projektu umowy nowy ustęp o następującej treści:

“Odpowiedzialność Knorr-Bremse z obojętnie jakiego powodu prawnego, jest ograniczona do 10% całkowitej wartości kontraktu za każde zdarzenie, a w sumie do maksymalnie 20% całkowitej wartości kontraktu. Knorr-Bremse w żadnym wypadku nie ponosi odpowiedzialności za konsekwencje i/lub szkody w szczególności za straty w produkcji, utratę zysków oraz inne, z jakiegokolwiek powodu prawnego. To ograniczenie i wyłączenie odpowiedzialności powinno być zgodne z obowiązującymi przepisami prawa”.

ODPOWIEDŹ 6:

Zamawiający nie wyraża zgody.

W załączeniu

Zmodyfikowany Załącznik nr 1 – formularz opisowo-cenowy;

-zmodyfikowane Załączniki nr 2a, 2b, 2c – projekty umów.

PROKURENT
Dyrektor Wykonawczy
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(2)
Krzysztof Kamiński